



СОРАТНИК

Газета Союза борьбы за народную трезвость

№ 2 (42) — Февраль 1999 г.

Издается с июня 1994 года

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ОТКУДА ДВОЙНАЯ БУХГАЛТЕРИЯ?

В № 9 за 1998 год под заголовком "Не живитесь, евреи!" наша газета опубликовала выдержки из открытого письма Эдуарда Тополя "Возлюбите Россию, Борис Абрамович" с комментарием редакции.

В ответ соратники из Белоруссии послали нам газету "Славянский набат", где в № 38 за 1998 год политический обозреватель Валентин Акулов тоже комментирует это открытое письмо. Рассуждение его названы так: "Нужна ли нам любовь Бориса Абрамовича?". Публикуют отрывки из статьи Валентина Акулова.

Весьма существенно, что устами писателя-еврея засвидетельствован факт, по поводу которого русская патриотическая печать давно уже бьет тревогу: власть в сегодняшней России (экономическая, политическая, информационная и т.д.) фактически перешла к евреям. Но если так, подумает читатель, то в чем тогда смысл всех этих истерических воплей об "антисемитизме", "черносотенстве", "русском фашизме"? Не есть ли это цинизм, ложь и лицемерие сионо-иудейской пропаганды?

Подумает и ошибется. Тут нечто худшее: особый менталитет, вынуждающий еврея смотреть даже на естественное, заложенное самой природой чувство самосохранения других народов как на посягательство на свои особые права и свое особое предназначение в этом мире.

Итак, констатировав тот общеизвестный факт, что реальная власть в Ельцинской России принадлежит евреям (составляющим мизерный процент от населения страны), какой же вывод делает на основании этого факта г-н Тополь? Может быть, у него возникает хотя бы личинка мысли, что такое положение аномально, противоречит самой природе государства как этно-политического образования? Отнюдь. Он считает это не только естественным, но и предопределенным самим Господом Богом. Единственный вопрос, который его заботит и который он задает "российским" олигархам: "Что вы собираетесь сделать с этой страной?"

Давайте, уважаемый читатель, зададим г-ну Тополю встречный вопрос: как бы он отнесся к тому, если бы, скажем, белорусы заняли в Израиле доминирующее положение в экономике, политике, средствах массовой информации? Спрогнозировать реакцию не составляет ни малейшего труда: зрям вижу недоумение на его лице. Такого в Израиле, где человеку, даже рожденному от отца-еврея, получить простое гражданство более чем проблематично (по еврейской традиции национальность считается по матери), быть не может. Но тогда возникает естественный вопрос: откуда эта двойная бухгалтерия? Почему требование пропорционального представительства в органах государственной власти, с которым выступают русские патриоты, — это фашизм, а культивирование самой жесткой этнократии — это не фашизм? Экий вы, читатель, несообразительный. Ведь евреи — это особый, "богоизбранный" народ, не чета другим народам.

Идея исключительности своего народа — это системаобразующая идея той идеологии, которая на политическом языке именуется фашизмом. Вот я и спрашиваю: откуда исходит для мира реальная угроза — от "русского фашизма", сохранившего в своей государственности индивидуальное своеобразие всех когда-либо входивших в русское государство народов, или от еврейского фашизма, не только в религиозных текстах, но и в политической практике заявляющей, что его конечная цель — унифицировать все народы на свою иудейскую колодку? Тот же г-н Тополь, возвестив победу евреев в России, заявляет: "И этот процесс еще не закончен, о нет!"

Ошибаетесь, почтеннейшие. Да, вам удалось иудаизировать США, не имевших и не имеющих ни своей национальной почвы, ни своих национальных традиций. Но это вам не удастся на Святой Руси, за спиной которой не меньшая история и не менее глубокие



национальные корни, нежели за вашей спиной. И эту истину зарубите на своем носу. Ваша нынешняя временная победа — пиррова победа, которая обернется конечном счете (и вы это уже инстинктивно чувствуете, "Откровение от Тополя" — свидетельство тому) очередной трагедией еврейского народа, народа, который, право же, заслуживает лучшей доли, чем та, которая уготована ему его самозванными "пророками". Неужели, господа, история вас так ничему и не научила? Неужели вам мало Испании, Франции, Англии, Германии, наконец, той же Руси, чтобы в очередной раз наступать на те же самые грабли?

В чем же, однако, проявляется эта "особая стать" еврейского народа, о которой распинается г-н Тополь? Г-н Тополь иллюстрирует это назидательной притчей о своем бакинском друге-еврее, который "был фантастически богат даже в советское время".

Значит, в то время, когда русские, белорусы, украинцы, узбеки, татары по причине своей "лагерно-совковой морали" возвращали города, строили заводы и фабрики, подымали целину, друг-еврей сделал свой "маленький гешефт", паразитируя на общенародной собственности. Г-н Тополь называет это смекалкой, "особым талантом". Ему даже в голову не приходит та простая мысль, что если это и "талант", то "талант" криминальный, который у любого человека с нормально организованной психикой может вызвать только осуждение и чувство презрительности.

Стоит ли удивляться, что именно они, эти люди, используя свои давние связи с окончательно прогнившей и разложившейся компартийной верхушкой, "оказались ближе всего к пригору" в условиях "демократического раскара-даша" последовавшего за распадом советской государственности? И никакой "смекалки", "таланта" и "силы воли", о которых толкует г-н Тополь, тут не требовалось. Нужны были иные качества. И прежде всего психология временщика-мародера, для которого земля, давшая ему приют, вскормившая и выведшая его в люди, всегда была всего лишь "этой страной", но никогда не была Родиной. Не потому ли они столь поспешно и с такой легкостью стали обзаводиться двойным гражданством?

Эта отчужденность, осознание своей инородности в "этой стране", вопреки желанию самого автора, буквально прет из его письма. Ведь если вникнуть как следует в суть письма, станет совершенно очевидно: судьба "этой страны" и ее народа интересует г-на Тополя лишь постольку и в той мере, поскольку и в какой мере это скажется на судьбе "нашего", т.е. его, г-на Тополя, народа. Поэтому он предлагает "российскому" финансовому Синедриону скинуться по миллиарду-другому, дабы обезопасить себя на будущее.

Крот истории, как говорил мой немецкий коллега Гегель, роет, господа. И когда настанет час платить по счетам, мы вспомним все: и рвущих от безысходности седые свои волосы русских матерей, и лежащих ныне на панели русских красавиц — все вспомним. И не найдут себе пристанища господа березовские-смоленские нигде: ни в "земле обетованной", ни в окончательно обнаглевших от своей безнаказанности США. Все это будет, попомните мое слово. Мои прогнозы строятся только на фактах и анализе этих фактов.

• МНЕНИЯ СОРАТНИКОВ

ТУДА, ГДЕ НАС НЕ ЖАУТ

Я зову соратников, смелей и решительней идти туда, где нас не ждут вовсе. Идти даже туда, где нас считают противниками. Идти и своей убежденностью в среде своих идеальных противников утверждать трезвость, а с трезвостью в наше Православие.

Считаю абсолютно неверным игнорировать разного рода движения, секты из спасения как бы чего не вышло. В эти движения втягиваются люди ищущие, не имеющие твердых, сложившихся учреждений. Прийти и затеять на их собрании полемику с важными для трезвеннического движения последствиями считаю одной из главных задач нынешнего времени. К этому и призываю всех соратников, кто активно и целеу-

стремленно занимается утверждением трезвости в нашем обществе.

Для чего я предлагаю всем соратникам к заповедям оптималиста, которые оставил нам Г.А. Шичко добавить еще одну. Вот она: "Если я сегодня словом, делом, личным примером не утверждал трезвость среди окружающих меня людей — этот день прожит зря. И по моей бездеятельности, а значит попустительству, кто-то; попробовав впервые наркотическое вещество, начал свой путь в алкогольную пропаст."

Владимир Алексеевич КОНЫЕВ, член координационного совета СБНТ. т. Байкальск, Иркутской обл.

Что и говорить, похвален призыв соратника утверждать трезвость и Православие даже среди идеальных противников, в том числе и сектантов. Только прежде, чем решиться на это, подумайте хорошо: достаточно ли у вас знаний, сможете ли вы противостоять им твердой верой и знанием Библии. И прежде, чем идти на собрание сектантов, испросите благословения у священника — вашего духовного отца.

БУДЕМ ВАЛЕНКИ ВАЛЯТЬ?

По нашим православным понятиям, по традициям нашего русского мышления слову всегда придавалось громаднейшее значение. Священное Писание говорит: "Вначале было слово." Что бы люди ни задумывали совершить, они сначала договариваются, используя слово. Поэтому какими пользуются люди словами, какой вкладывают в них смысл, такие вслед за этим приходят дела. Если в речи используются слова понятные, которые сопровождают людей на протяжении сотен лет, такое слово — русское, украинское, татарское, национальное слово, — тянет за собой целую цепь ассоциаций, которые приводят к правильному пониманию цели задуманного, а затем и к правильным действиям.

К сожалению, сейчас наметилась тенденция: наши привычные, всем понятные слова заменяются такими, которые требуют дополнительной расшифровки, иначе они безлики и непонятны. В последнее время заполонили язык нашего трезвеннического движения такие слова как валеология, сбериология, саногенное мышление.

Что такое валеология? Что это — валенки валиять? Человек должен запомнить, что же означает это слово, и даже когда запомнил, произнесение его не рождает никаких ассоциаций.

Почему нельзя найти русских, украинских, татарских слов вместо слова сбериология? Почему нельзя сказать: здравое, здоровое, трезвое мышление. Ведь каждый национальный язык неизмеримо богат.

Особенно меня тревожит, что соратники, которые прошли курсы так называемого саногенного мышления этим даже бравируют. Помните, был у нас теоретик "нового мышления", — "мышления", как он говорил, в результате этого развалился Советский Союз. Что принесет нам "саногенное мышление"?

Конечно, это вовсе не значит, что наши соратники должны избегать структур с такими материнскими названиями. Мы должны в этих структурах работать. Входить в них всеми силами, но не растворяться в них, а вносить свое здоровое мышление, убеждать, что говорить нужно по-русски, по-украински, по-татарски, т.е. на своем национальном языке.

И, естественно, на всех наших встречах, съездах, конференциях, в газетных публикациях, в общении с другими людьми не произносить этих надуманных безликих слов.

Александр Александрович ЗВЕРЕВ. г. Тюмень

ВНИМАНИЮ СОРАТНИКОВ

Видеоматериалы: Видеоматериалы: Съезд трезвеннических движений, посвященный 90-летию Ф.Г. Углову, г. Санкт-Петербург, 1994 г. (на 2-х видеокассетах); "Тургояк-95": В.Г. Жданов "О сионизме и масонстве", "История "сухого" закона", Л.Ф. Плеханова "Русские костюмы"; "Тургояк-97". Материалы X съезда СБНТ. (На 2-х видеокассетах). Кроме того, имеются видеозаписи курсов по методу Г.А. Шичко и другие видеоматериалы. С полным списком вы можете ознакомиться у руководителей клубов. Ориентировочная стоимость одной кассеты (180 мин.) — 80 руб. Заказы высылайте по адресу: 427760 Удмуртия, г. Можга, ул. Дзержинского, 105/2, Муфтахову Иммамутдиновичу. Тел. (341-39) 3-59-22.

**О ЧЕМ УМАЛЧИВАЮТ
ИЛИ ДЕЗИНФОРМИРУЮТ
НАС ПРЕССА
И ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

Печать и другие средства массовой информации играют большую роль в жизни общества и государства. Их святая обязанность формировать общественное мнение и направлять его к прогрессу, к высшей нравственности, воспитывать правдивость, совесть и честь, человеческое достоинство, патриотизм любви к людям.

Государственные деятели, если они добиваются созидания, а не разрушения, должны позаботиться о том, чтобы печать, радио и телевидение находились в руках честнейших, глубоко порядочных людей, патриотов, преданных народу и Родине, заинтересованных в процветании духовной и экономической жизни страны, лишенных всякого рода национализма, сионизма, русофобии и т.д.

Руководителями средств массовой информации должны быть люди разных национальностей пропорционально национальному составу страны. Надо следить за тем, чтобы в руководстве наукой, культурой, печатью не преобладали лица какой-то одной, особенно малой, национальности. Корнил Пай писал: "Если многонациональное государство отдаст свой мозг маленькой нации, то страна погибает".

Основную, руководящую роль должны играть люди коренной национальности, а не те, кто сегодня раболепствует перед властью имущими до тошнотворности, а завтра, уезжая за рубеж, льет грязь на страну, которую только что славословил, на руководителей, перед которыми бесстыдно лебезит.

При этом надо проводить подбор руководителей, избегая тех, кто меняет свою фамилию и национальность, как им выгодно, ибо в наше время такое может позволить себе только тот, кто скрывает свое недостойное лицо и недостойные дела. К сожалению, такие встречаются и в руководстве средствами массовой информации. А они не могут быть патриотами. Этим можно объяснить, почему в печати появляются статьи, которые по своей сути враждебны стране и ее народу.

Между тем, если печать лишена патриотизма и любви к своему народу и своей истории, если не защищает ни Отечество, ни народ, то она неизбежно ведет страну к разрушению. Во многом именно она ответственна за то, что наши идеология и экономика быстро идут вниз. И русский народ переживает: мы — богатейшая в мировом масштабе страна — за короткий срок скатилась до того, что стали выпрашивать милосерди у богатого соседа.

Если руководители средств массовой информации подобное творят несознательно, то это значит, что здесь работают неумные люди, ибо любой здравомыслящий человек понимает, что на подачках страны прожить долго не сможет, что для восстановления экономики необходимо, в первую очередь, восстановление и развитие промышленности и сельского хозяйства, восстановление здоровой духовной жизни народа, воспитание патриотизма и человеческого достоинства, необходимо восстановить дисциплину, ответственность за порученное дело, любовь к человеку, к Родине.

Корнил Пай писал: "Если многонациональное государство отдаст свой мозг маленькой нации, то страна погибает."

Прославлять и пропагандировать то, что ведет к разрушению государства и гибели народа, могут лишь те, кто ненавидят людей, среди которых живут, или они служат тем, кто задали эти цели.

Известно, что ЦРУ США имеет многомиллиардный бюджет. Известно также по их документам, что основные средства этого управления направлены в нашу страну с целью ее разрушения. Кто-то получает за наши так называемые "реформы" и, значит, кто-то работает на них.

Их цель — уничтожить нас. Их метод — ложь и клевета под видом правды и замалчивание истинной правды, жизненно необходимой народу. Средство — пьянство, наркомания, разрыв. Чтобы разрушить государство и уничтожить народ, надо прежде всего усыпить его бдительность, направить ее по ложному пути. Надо коварно и подло провести в жизнь закон: "Разделай и властвуй", а для этого надо убрать с дороги то, что цементирует народ: надо разрушить духовную жизнь, заглушить честь и совесть, привить эгоизм и накопительство.

И все это как нельзя лучше делают средства массовой информации, когда они в

руках людей, чуждых для нашего народа.

Прочтите журналы "Огонек", посмотрите "Московские новости", проследите в печати программы телевидения — и вы убедитесь, что вопросы нравственности в них полностью отсутствуют. Но все то, что разлагает нравственность, что порождает безверие, жестокость, космополитизм — все это вы найдете в органах печати и телевидения. Рок-музыка, которая уже давно и бескомпромиссно признана важнейшим фактором нравственного разложения молодежи, не сходит с молодежной сцены. Секс и порнография — ведущая тема кино и телевизионных фильмов. Убийства, жестокость, грязь — все используется для того, чтобы убить в человеке духовность и сделать его звероподобным роботом. Но среди всех способов бескровного уничтожения народа и безракетного разрушения страны самыми эффективными являются алкоголь и наркотики.

Всеми учеными мира доказано, что любые дозы алкоголя разрушают мозг и уничтожают самые совершенные его функции: нравственность, благородство, патриотизм, бескорыстие, честь, совесть... Вместе с этим разрушаются репродуктивные органы. А это значит, что гибнет не только настоящее, но и будущее человека как разумного существа.

Давно известно, что пьяным народом лег-

куюю к трезвости. Нагло искажая факты, беззастенчиво пытаются доказать, что трезвость развалит государство, в то время, как в жизни все наоборот.

Такого маразма мысли и лжи, до которого доходили наши средства массовой информации, чтобы запретить действие закона от 1985 г., мы не наблюдали за всю тысячелетнюю историю нашего государства. И мафия добилась своего. Закон, призывающий народ к трезвости, уже в 1988 году прекратил свое действие, не будучи официально отмененным. Однако мафия, добивающаяся уничтожения русского народа согласно плану Даллеса, сделанное грязное дело показала недостаточным.

У нас еще, к счастью, сохранилась армия, плоть от плоти русского народа, которая, как гранитная стена, стоит на защите народа и страны. На эту опору и накинулась мафия, в руках которой почти вся пресса и телевидение. И вот уже несколько лет идет беззастенчивая, я бы сказал, бесстыдная клевета на нашу армию, стремясь подорвать авторитет и народную любовь к ней. Народ возмущен ложью и клеветой, которые распространяются о нашей армии и ее офицерском корпусе, однако так мало наших газет и журналов пишут правду о них.

И если "Молодая гвардия" опубликовала

ногого разрушения государства.

Невозможно себе представить, чтобы в какой-то стране собственная печать лила бы грязь и клеветала на свою армию! .."

А между тем, все это стано-

Средства массовой информации задались целью скомпрометировать нашу армию, разрушить ее боевую мощь, подготовить почву для интервенции.

вится ясным и понятным, если вспомнить план Даллеса об уничтожении 90% русских с помощью алкоголя и наркотиков. Ведь пока русская армия существует, русский народ уничтожить нельзя, значит, к алкоголю и наркотикам для русского народа надо добавить клевету и разложить его армию. При таком сочетании выполнение дьявольского плана Даллеса становится вполне реальным.

Но здесь невольно возникает вопрос: почему об этом молчат наши депутаты Госдумы? Неужели среди них нет истинных патриотов, которые бы болели за наш народ, за наше государство?! И неужели они не видят, что "желтая" печать с многомиллионными тиражами разлагает народ, разрушает страну. Неужели мафия так могущественна, что даже Госдума бессильна что-то сделать?!

Создается впечатление, что с началом "перестройки" на политическую арену вышли те силы, которые хотели бы прийти к власти, изменить общественный строй и добраться до новых сверхбильных корыт. Для таких политических авантюристов армия — серьезная помеха. Отсюда и стремление подорвать ее авторитет, противопоставить народу, снизить ее боеспособность. Но чтобы об их грандиозных планах люди не догадались, вся эта грязная работа проходит под ураганный прилив пьянства и наркомании, тем более, что это совпадает с планами Даллеса об уничтожении 90% русских без войны, с помощью водки и наркотиков. И на это преступное дело Даллес обещал не жалеть средств и бросить на него миллиарды для подкупа нужных ему людей.

Создается впечатление, что тесное сотрудничество между нашей преступной мафией и еще более преступными, человеконавистническими планами Даллеса, в которых алкоголь и наркотики играют решающую роль, приводит к тем критическим для России результатам, которые мы наблюдаем последние 50 лет, начиная с 1945 года, после издания дьявольского плана Даллеса. Кризис потребления алкоголя в нашей стране после 1945 года круто пошла вверх и ныне достигла размеров, не совместимых с жизнью общества. Казалось, что катастрофический рост смертности в стране за последнее десятилетие должен привлечь внимание хотя бы ученых, но они молчат. Может быть потому, что сами не поднялись в вопросах потребления алкоголя над простым народом. Но те, кто еще остался трезвым, видят ту пропасть, к которой русский народ толкают с помощью алкоголя и наркотиков.

Президент Международной славянской академии Б.И. Исаков в своем докладе на заседании экономического отдела Госдумы в 1994 г. сказал: "Проблема алкогольного геноцида и спаивания генофонда русского народа стала решающей для выживания России и всего славянского мира. Значительная часть нашей интеллигенции... многие наши народные депутаты, ученые, политики... в том числе и лидеры Госдумы и Совета Федерации... катастрофически недооценивают, а некоторые даже не понимают трагичности алкогольной проблемы..."

История молчаливо выдвинула безобличный тест на интеллигентность, честность и патриотичность: чем сильнее какличность, умнее, интеллектуальнее, честнее, патриотичнее президент страны, глава правительства... депутат, политик или ученый, писатель или журналист... и т.д., тем острее он сознает необходимость осознанного изнутри, добровольного "сухого" закона для себя, своей семьи... своего народа, всего человечества. Именно такую позицию занимают выдающиеся умы человечества в наиболее мудром возрасте..."

Казалось, что катастрофический рост смертности в стране за последнее десятилетие должен привлечь внимание хотя бы ученых, но они молчат.

Целиком поддерживаю эту точку зрения, считаю, что настало время всем патриотам России встать в ряды борцов за отрезвление и оздоровление нашей Родины, если мы не хотим, чтобы план Даллеса об уничтожении русского народа был выполнен.

Академик Федор Григорьевич УГЛОВ:

ЕСЛИ ПЕЧАТЬ ЛИШЕНА ПАТРИОТИЗМА

Если печать лишена патриотизма и любви к своему народу и своей истории, если не защищает ни Отечество, ни народ, то она неизбежно ведет страну к разрушению.

Статью генерал-полковника И. Родионова, возмущенного враждебным отношением многих органов печати к нашей армии, то ведь практически ни один орган печати не поддержал его возмущение. Между тем, автор убедительно показал, что средства массовой информации задались целью скомпрометировать нашу армию, разрушить ее боевую мощь, подготовить почву для интервенции. Он подчеркивает мысль Клаузица, что "народ, который не уважает свою армию, будет кормить чужую". Процитировав слова Наполеона, что "четыре газеты могут сделать больше, чем стотысячная армия", он сожалением констатирует, что у нас разрушают армию больше, чем четыре газеты, и вся их мощь запущена на дискриминацию армии и ее воинов. А если мы добавим телевидение с его стомиллионной аудиторией, то можно себе представить всю разлагающую роль средств массовой информации в нашем обществе. Ядовитые перья и голоса делают все, что в их силах, чтобы скомпрометировать армию, покрывшую себя в священных боях по защите Родины неуважающей славой. Они хотят, оторвав от народа, разложить и уничтожить ее. И Родионов пишет: "Читатели знают, что 97% офицерского состава — это русские, белорусы, украинцы и татары. Армия, таким образом, выражает национальную ценность нашего государства. Это подлинное братство народов. Это то и вызвало тайную злобу врагов! Они видят, что армия подтверждает идею о том, что ядром, монолитом, гарантом державы являются сыны России, Белоруссии и Украины, сплотившие вокруг себя другие братские народы и показавшие в войнах прочность этого единства. Но главное и самое опасное, — пишет Родионов, — то, что в антиармейской пропаганде скрыта самая злая русофobia. Враги государства знают: чтобы разрушить "союз нерушимый", надо ослабить, оклеветать все исторические ценности русского, белорусского и украинского народов.

В нашей стране с Крымской войны и ранее антирусские и антиармейские действия проводятся одновременно.

Расшатывание устоев государства имеет многое обличий. Печать умело сеет недоверие между народом и армией, а внутри армии — между солдатами и офицерами, а в офицерском корпусе — между старшими и младшими офицерами, или между офицерами и генералами. Делается это бесцеремонно, напористо и истерично. Заодно сеют панику среди матерей, дети которых идут в армию.

Ни в одной стране нет такого беспардон-

ОБРАЗОВАНИЕ КАК ЗАДАЧА ВОСПИТАНИЯ

Если проследить историю развития образования в нашем Отечестве, то видно: чем более наше общество секуляризировалось, удалялось от христианских идеалов, тем меньше уделялось внимания воспитанию и образованию и все больший акцент делался на получение знаний. Ныне в сфере образования и воспитания наше общество полностью утратило и забыло то, что некогда было прописанными истинами.

На воспитание и образование тратятся огромные ресурсы — время, деньги, энергия. В них задействована огромная армия специально подготовленных людей, строятся все новые и новые учебные здания. Причем эти ресурсы тратятся на всех уровнях — семьи, школы, города, страны. Даже беспризорники и те отвлекают на себя часть средств: милиция, спецприемники, питание и транспорт.

А каковы цели российского образования, на что расходуются пусть недостаточные, но все же огромные средства?

В течение последних десятилетий в России сформировалась глобальная система воспитания, которая охватывала все слои населения, начиная с трехлетних детей (детские сады) и кончая глубокими стариками в домах престарелых. И всюду политко-воспитательные мероприятия неуклонно проводились в жизнь. Государственные праздники, политпросвещение в армии и вузах, на предприятиях и в колхозах. Была создана целая система специальных общественных организаций, охватывающих жизнь человека с самого раннего возраста: октябринок, пионер, комсомолец, член профсоюза, наконец, коммунист.

Но, как показала история, все эти огромные усилия и ресурсы, которые направлялись на воспитание нового человека, оказались потраченными впустую. Не говоря уже о миллионах уничтоженных людей, которые пытались сопротивляться или были заподозрены в сопротивлении существующему режиму. Народ в своем подавляющем большинстве отверг коммунистическую идеологию. И если сегодня еще многие голосуют за Г.А. Зюганова, то делают это просто потому, что не приемлют происходящего сейчас в стране.

Кто сегодня пытается определять новые или восстанавливать осмысленные еще классиками русской педагогики, а ныне полностью забытые задачи воспитания и образования? Может быть, эти задачи формулирует сегодня Министерство образования РФ, исходя из американских или голландских программ полового воспитания? Или известный академик, проповедующий всеобщую гомосексуализацию и мастурбацию? Есть тьма охотников, которые из личной нахивы и интереса готовы двигаться в этом направлении. Но наш измученный народ не примет сексуальную революцию, как в свое время он не принял мировую революцию, хотя большие потери при этом столь же неизбежны, сколь и печальны.

Итак, что мы хотим видеть в качестве результата педагогической деятельности — хорошо воспитанных и образованных граждан? Если да, тогда надо определить, что это такое! Где взять образ и чем питать? Чем питать

на первых порах, вроде бы ясно: можно в учебной программе по русской литературе убрать Фадеева и вместо него вставить Солженицына; с математикой еще проще — она вне идеологии. А вот каков образ, который мы хотим воспитывать в наших детях? Знает ли мать, каким она хочет видеть своего сына? Знает ли учитель, кого он хочет образовать из своего ученика? Знает ли командир или профессор, каким должен стать солдат после службы в армии или студент после окончания вуза? К сожалению, почти никто из них не ставит перед собой такой задачи. Все

отделяются только демагогическими сенсациями о хорошем, нравственном, с большой буквы человеке или лепечут о гармонически развитой личности, добавляя, что "ничто человеческое нам не чуждо". А если и называют что-то конкретное, то только частности — ум, здоровье, доброту, мужество и т.п.

Если не будут правильно поставлены общенациональные задачи в области образования и воспитания, если они не будут осмыслены на всех уровнях, то огромные народные ресурсы по-прежнему будут расходоваться, мягко выражаясь, нерационально. Но кто может поставить эти задачи, кто разработает общенациональные и региональные программы по их выполнению?

У нашего народа есть только один институт, пользующийся наибольшим доверием, — это СПИД, не венерические болезни, Русская Православная Церковь. И есть только одна тысячелетняя сокровищница педагогического опыта, которая воспитала не просто хороших, мужественных и добрых людей, но именно тех, кого сам народ назвал святыми, то есть образцами наивысшей нравственности, которой мог достичнуть человек в ту эпоху, в которую он жил. Бессспорно, что только наша Святая Церковь, в которую вошли все народы, населяющие Россию, именно она сегодня, как и тысячу лет назад, проповедует наивысший нравственный идеал любви до самого человека. Вот почему Церковь может и должна стать сегодня главным воспитателем и преобразователем когда-то христианской религии. И если сегодня еще многие голосуют за Г.А. Зюганова, то делают это просто потому, что не приемлют происходящего сейчас в стране.

Кто сегодня пытается определять новые или восстанавливать осмысленные еще классиками русской педагогики, а ныне полностью забытые задачи воспитания и образования? Может быть, эти задачи формулирует сегодня Министерство образования РФ, исходя из американских или голландских программ полового воспитания? Или известный академик, проповедующий всеобщую гомосексуализацию и мастурбацию? Есть тьма охотников, которые из личной нахивы и интереса готовы двигаться в этом направлении. Но наш измученный народ не примет сексуальную революцию, как в свое время он не принял мировую революцию, хотя большие потери при этом столь же неизбежны, сколь и печальны.

Итак, что мы хотим видеть в качестве результата педагогической деятельности — хорошо воспитанных и образованных граждан? Если да, тогда надо определить, что это такое! Где взять образ и чем питать? Чем питать

на первых порах, вроде бы ясно: можно в учебной программе по русской литературе убрать Фадеева и вместо него вставить Солженицына; с математикой еще проще — она вне идеологии. А вот каков образ, который мы хотим воспитывать в наших детях? Знает ли мать, каким она хочет видеть своего сына? Знает ли учитель, кого он хочет образовать из своего ученика? Знает ли командир или профессор, каким должен стать солдат после службы в армии или студент после окончания вуза? К сожалению, почти никто из них не ставит перед собой такой задачи. Все

могность увидеть то, к чему мы должны вести молодежь и, уча других, учиться и сами. И вот такое осознание и изменение во взглядах и в подходах, подобная переорIENTATION в ценностях на церковном языке и называется покаянием. Святость побеждает зло, грех уничтожает добро. Наверное, все уже осознают, что Россию спасет только чудо, а чудеса творят только Сам Бог. И если в нас самих, и прежде всего в педагогах, произойдет это чудесное обращение к Богу, к Церкви, к святым, то благодать Божия пребудет с нами. А с кем Бог, с тем и победа.

А если не произойдет этого чуда, что тогда? Потери будут не меньше, чем от эпохи коммунизма. Пока родители ищут средства для существования, средства массовой информации формируют в наших детях другой образ, — образ человека жестокого, разрывающего, безбожного, наглого, разрушительный. И целая армия энтузиастов и наемников трудится над созданием этого образа. Если наша молодежь воспримет его, никакой России больше не будет. Вот почему сегодня так нужно всем нам трудиться над тем, чтобы образ русской святости стал привлекателен для детей наших.

Для каких целей усиленно внедряется программа "Половое воспитание российских школьников", несмотря на возмущение, которое она вызывает в нашем народе? Совершенно ясно, что не СПИД, не венерические болезни, все более распространяющиеся в детской среде, волнуют сторонников "сексуального просвещения", но расширение рынка сбыта определенной продукции. Если эта продукция станет предметом постоянного спроса у наших детей, то это обеспечит безбедное существование их собственных детей. Они прекрасно понимают, что, однажды разрывши человека, вернуть ему целомудрие невозможно: он, как наркоман, становится заложником "безопасного секса". А о том, каким семянином и воспитателем детей будет воспитанник "полового образования", этих обезумевших от денежных пособий людей бесполезно спрашивать. Их задача совсем другая.

Намногочисленные встречи я и другие священнослужители многократно пытались убедить апологетов этих программ в необходимости внедрения в нашу школу этих разработок. Мы приводили данные об отрицательном воздействии таких программ, внедренных в свое время в странах Европы и США; показывали упаковки, на которых прямо было написано, что презервативы не предохраняют от СПИДа, — все бесполезно. Я не склонен считать, что все эти люди, занимающие высокие посты, являются известными защитниками прав гомосексуалистов и других "меньшинств". Следовательно, ту имеется другой интерес, который никакими убеждениями победить нельзя. На мой взгляд, только страх перед отстранением от должности может изменить ситуацию, и мы, представители православной общественности и российской школы, должны всеми законными средствами обеспечить его возникновение.

Надо отыскать жить только по указке начальства, ибо, как показывает сегодня жизнь, зачастую эти указания могут привести нас к последствиям худшим, чем проявленное в этом случае непослушание. Несмотря ни на чай на-

жим, ни за какие деньги русский педагог не должен вредить своему народу и своим детям.

На ежегодном епархиальном собрании, состоявшемся в конце 1998 г., Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II предупредил, что "...на программы планирования семьи и "сексуального" воспитания в школах в 1998 г. запрошено из госбюджета 240 млрд руб. по сравнению с 40 млрд руб. в 1997 г. И это в то время, когда страна вымирает от бедности и нищеты!

Священнослужители не имеют права молчать в этой ситуации, ибо молчанием предается Бог. Каждый священник должен объяснять народу весь ужас этой гибельной акции и призвать народ протестовать против подобной деятельности по растлению подростков и молодежи... И теперь необходимо в выступлениях называть вещи своими именами, говоря о том, что убийство есть убийство, зло есть зло, разрыв и растление малолетних есть именно разрыв и растление. Если мы будем молчать, нас просто уничтожат..."

Не только священники, но и педагоги, и родители должны встать на защиту наших детей. Все, в ком есть еще совесть и воля к добру, должны объединить свои усилия. Церковь по своей природе не может звать народ к топору. Да и эпоха сейчас другая. Есть иные, законные средства. Мы должны обратиться к правительству и парламенту страны с предложением разработать комплекс срочных неотложных мер в области демографии, призванные защитить и обезопасить народы России от растления и физического вымирания.

Необходимо также оказать поддержку разработанному в Государственной Думе закону по биотехнике. На него ополчились все растлители и сторонники фетальной терапии, которых иначе как детоубийцами и людоедами не назовешь. Закон "О правовых основах биотехники и гарантии ее обеспечения" впервые обсуждался в Госдуме в 1998 году. Он отвечает главным жизненным интересам нашего общества и ставит препятствия на пути всех, чья деятельность может привести к депопуляции народов в нашей стране. Так что нам нужно вести борьбу не только "против", но и "за". Важно только не сидеть и не ждать, пока волки сами откажутся есть мясо. Цинизм растлителей и людоедов превосходит всякую меру: они хотят, чтобы скращение численности нашего народа и растление детей происходило за счет наших с вами налоговых отчислений. Они хотят узаконить и сделать законным порнобизнес и проституцию. Они уже приняли закон, позволяющий человека, у которого еще бьется сердце, разбирать на органы для пересадки тем, кто в состоянии заплатить за эту операцию.

А что хотим мы, православные педагоги? Каков тот образ, который запечатлится в сердце наших детей? Будет ли это образ Христа или антихриста?

Неужели мы не сможем дать достойный, организованный отпор новым людоедам и растлителям, неужели всех нас можно купить, запугать, обмануть и запутать псевдонаучной терминологией и демагогией? Верю, что нет! И нет воли Божией, чтобы погиб хоть один из малых сих — детей наших.

Протоиерей Димитрий Смирнов

ПО СТРАНИЦАМ ПРЕССЫ

ГОТОВЯТСЯ ОГРАНИЧЕНИЯ НА РЕКЛАМУ

Новые ограничения на рекламу табачных изделий и алкоголя предложило установить Правительство РФ уже в самое ближайшее время. В законопроекте, внесенном на рассмотрение Госдумы, предусматривается запрет на расклейку рекламы в общественном транспорте и на размещение ее на самих транспортных средствах.

Рекламу алкоголя и табака планируют также убрать с первых и последних страниц газет и обложек журналов. Показывать ролики по телевидению не будет позволено ни в какое время, а радиостанции смогут крутить их в эфире лишь глубокой ночью — с 0 до 6 часов.

Кроме того, плакаты, пропагандирующие нездоровьем образ жизни, запретят расклейывать в детских, учебных, медицинских учреждениях, культурных организациях, на территориях спорткомплексов, а также в радиусе 300 м от них.

УДАР ПО ЧИНОВНИЧЬИМ ПЬЯНКАМ

Глава администрации Воронежской области решил усилить дисциплину и порядок в органах государственной власти. Речь прежде всего идет о запрете употреблять спиртное на службе. Пьянство под видом различных мероприятий, презентаций и т.д. в чиновничьей среде достигло небывалых масштабов. То же самое происходит в вузах, учреждениях культуры и даже в школах (выпускные вечера, день учителя, проводы на пенсию и т.д.). Отныне все мероприятия в государственных учреждениях будут проводиться без спиртного.

ОБОРОТНАЯ СТОРОНА ПЬЯНОГО РУБЛЯ

Красноярские инспекторы районных отделений по профилактике нарушений среди подростков подвели итоги работы за полгода. Выяснилось, что одним из серьезнейших последствий современной алкогольной политики стал рост хронического алкоголизма среди детей в возрасте от 9 до 13 лет. За полгода в медвытрезвителях города побывали 2583 подростка. Дети в основном пьют дома, вместе с родителями. Однако власти по-прежнему видят в алкоголе чуть ли не единственный способ пополнения местного бюджета.

СВОБОДНЫ ОТ КУРЕНИЯ

Есть такое место на земном шаре, где вообще покончили с курением. Это остров Сен-Винсент в Карибском море. Здешний закон, запрещающий курение, выполняется всеми неукоснительно. Курящих здесь нет, а импорт сигарет строжайше запрещен. Закон против курения обязателен и для всех иностранцев, въезжающих на остров, включая туристов. Кстати, средняя продолжительность жизни на островитян достигла 80 лет, что заметно выше, чем в соседних странах.

КУРИТЬ ИЛИ РОЖАТЬ?

Шведские врачи твердо установили, что женщины, курящие во время беременности, подвергают смертельной опасности еще неродившегося ребенка. Наблюдение за несколькими тысячами женщин в течение ряда лет показало, что у курящих более высокий уровень гибели плода и смертности новорожденных, особенно в первые недели их жизни. Среди детей, родившихся у курящих женщин, выше процент больных и ослабленных.

ОЖИРЕНИЕ НЕ ГРОЗИТ

Известно, что некоторые курильщики, расставшиеся с этой привычкой, на глазах прибавляют в весе. Однако это явление обратимо. Согласно исследованиям, проведенным канадскими медиками, примерно через год вес приходит в норму, а через два года можно вообще забыть о лишнем весе. Ожирение встречается у них реже, чем у заядлых курильщиков.

Подготовил
Виктор Павлович КРИВОНОГОВ.

ПИСЬМА СОРАТНИКОВ

НРАВСТВЕННОСТЬ УТВЕРЖДАТЬ НАМ

Курсы по методу Г.А. Шичко я прослушала в г. Екатеринбурге у Игоря Владимировича Бачинина. Теперь живу в г. Минусинске, преподаю в воскресной школе при Спасском соборе. Материалы газеты "Соратник" использую в беседах с молодежью. Особенно поразила меня статья "Время спасать нацию", опубликованная в № 8 за 1997 год. Знания, полученные из нее, я и другие преподаватели пропагандируют среди учителей, студентов, учащихся старших классов. Мы сделали ксерокопии и раздали их учителям, студентам медицинского училища.

Я убедилась: молодежи нужно говорить о целомудрии, о высокой нравственности. Им не хватает этих знаний, и почерпнуть их негде, ведь по телевизору они видят только рекламу безопасного секса. Особенно я подчеркиваю последние слова статьи о том, как Гитлеру доложили о Советском Союзе: невозможно победить народ с такой высокой нравственностью.

Отрывки из этой статьи перепечатали наша местная газета "Власть труда", имеющая tirage 17.000 экземпляров. Так что в нашем небольшом городе мы сейчас ведем огромную работу по восстановлению нравственных норм среди молодежи.

Я обращаюсь к вам, соратники. Вернитесь к этой статье. Перечитайте. И рассказывайте всем. Нравственность тоже утверждать нам, больше некому.

Любовь Васильевна МУРАЧЕВА.
г. Минусинск, Красноярский край.

СКАЗКА К ДНЮ ТРЕЗВОСТИ

Провели в своем городе Всероссийский день трезвости. Обе городские газеты опубликовали материалы о трезвости и сообщили, что клуб здорового образа жизни "Источник" приглашает шадринцев в Дом работников просвещения, где проводится акция, посвященная Дню трезвости.

Мы подготовили с детьми из клуба "Родник" литературный монтаж — стихи о сказочном сне, где все люди трезвые, где нет пивных баров, а только чайные, где люди пьют чай, соки... Мы рассказали людям об истории "сухого" закона. Большинство присутствующих ничего не знали об этом.

Зал в Доме работников политпросвещения небольшой, но места все были заняты, так что около 65 человек услышали слово правды. Надеемся, что они понесут его дальше.

Виктория Михайловна ГАСНИКОВА,
председатель клуба "Источник".
г. Шадринск, Курганской обл.

В КЛУБЕ — ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ И КАЗАЧИЙ АТАМАН

Продолжаем пропаганду трезвости в своем регионе. Дума г. Краснокаменска и Краснокаменского района утвердила программу "Здоровый, трезвый образ жизни — жителям г. Краснокаменска и Краснокаменского района". Она предусматривает, в частности, организовать цикл передач и публикаций по радио, на телевидении, в газетах, беседы и кинолекторий в учреждениях культуры.

Недавно в клубе состоялась встреча с депутатом Госдумы В.И. Колесниковым, которая длилась три часа. Соратникам было интересно получить инфор-

мацию из первых уст. В.И. Колесников — человек трезвых убеждений, не курящий. В заключение встречи мы приняли его в члены клуба и вручили значок.

Он взял нашу программу подготовки педагогов по профилактике вредных привычек, чтобы показать заинтересованным людям. Ждем от него ответа.

А еще нашего соратника Валерия Михайловича Грибанова избрали казачьим атаманом. То, что он не пьет и не курит, отметили как факт доверия.

Елизавета Александровна КАКУНИНА,
председатель клуба.
г. Краснокаменск,
Читинской обл.

ВЕРЬТЕ И НЕ СДАВАЙТЕСЬ

Прошедший год был для нас трудным. Не смогли выплачивать за аренду помещения клуба (увеличили в девять раз!) Но трезвенники не сдаются! Именно так было напечатано в газете "Новая встреча" о нашем клубе. И нам дали новое помещение в детском комбинате, в очень удобном месте. После новоселья — вновь за работу.

Я хочу обратить к вам, дорогие соратники! Как бы ни было трудно, верьте и не сдавайтесь. Мы всегда должны найти силы сделать еще один шаг вперед. Мы должны, обязаны спасать тех, кого еще можно спасти.

Нина Федоровна КАРМАНЕЕВА,
председатель клуба.

г. Владимир.

ОТКУДА ИХ БРАВАДА

Только что прочла лекцию в 11-м классе и задумалась: ведь их бравада — это защитная реакция. Они не в состоянии спокойно слушать и воспринимать. Это их страх перед будущим, их оголенность, их неспособность воспринять духовные ценности. Они стараются прикрыть свою духовную пустоту и прячутся в раковину нигилизма, наглотоватости. А на самом деле это неуклюжие слепые котята.

Не обижайтесь на них. Мы должны незаметно подталкивать их в нужном направлении, и вывести на правильную дорогу. Наберитесь терпения!

Тамара Сергеевна ШАНИНА.
г. Междуреченск, Кемеровской обл.

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Все свои силы мы направляем на обработку общественности: выступаем по радио, на самых различных конференциях, на "круглых столах". Сейчас много говорят о наркомании. А мы пытаемся убедить всех, что наркомания начинается с курения. Развешиваем свои листовки в городском управлении, в администрации области.

Выпускаем свой информационный листок "Гуманность и здоровье". Уже смогли добиться того, что этот листок просят для распространения пятнадцать школ города.

Провели конкурс "Не курящая школа". Председатель жюри конкурса — начальник управления образования Н.А. Никитина.

Что характерно: в школах, где курит директор, даже положение о конкурсе не было доведено до сведения учащихся. И это естественно. Директору неудобно выглядеть плохо перед учащимися, но и расставаться с дурной привычкой не хочется. Такой директор, такой учитель своим приме-

ром пропагандирует курение среди учащихся. Потому наша организация "Гуманность и здоровье" обратилась в городскую Думу с просьбой законодательно закрепить положение, запрещающее допуск в школу курящих.

И все-таки в конкурсе приняли участие десять школ. Жюри отметило особую активность школы № 45. Ребята демонстрировали свои рисунки, плакаты, исполняли антикурительные частушки. Высоких результатов достигли в школе-интернате № 1. Там не курят ни взрослые, ни дети.

Решено, что это только первый этап конкурса, он будет продолжаться. На совещании учителей выработаны рекомендации по совершенствованию методики проведения конкурса.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ!

Согласно почтовым правилам, утвержденным 22.04.92 г.:

"83. В бандеролях, письмах, посылках (включая ценные) запрещается пересыпать иностранную валюту и деньги, имеющие обращение на территории РСС (Региональное содружество в области связи)."

Почта за "утерянные" незаконные отправления ответственности не несет. Информируем вас об этом, потому что некоторые соратники вкладывают деньги в письма и они теряются.

Надежда Викторовна ДРУЖИНИНА,
председатель общественной организации "Гуманность и здоровье".

г. Калуга.

ЗАЧЕМ Я НА ЗЕМЛЕ...

Встреча для вас

Елена Борисовна ДАВЫДОВА живет в далеком Благовещенске Амурской области. Работает программистом.

Открытое, доброе лицо, сияющее обаятельной улыбкой, — она сразу располагает к себе, к доверительной беседе.

— Елена Борисовна, многие соратники пишут нам, что курсы по методу Г.А. Шичко резко изменили их жизнь.

— Мне и раньше иногда приходила мысль: кто я? каково мое предназначение здесь, на Земле? Но мысль эта приходила и уходила. Заедали серые будни. Некогда было оглянуться и осознать свою жизнь. Причем, казалось, что и оглядываться некуда. Но когда я прошла курсы у Николая Трифоновича Дегтярева, я поняла, что мир огромен и прекрасен. И тогда уже осознанно задала себе вопрос: кто я и

зачем?

Я эвенкийка. Эвенки — это коренной народ Амурской области. И я поняла, что уехав в город, получив образование, я отдалась от своего народа. Я делаю что-то сама по себе. Я поняла, что терять свои корни нельзя, недопустимо. И опять вопрос: а что же я могу? Пришла к председателю ассоциации коренных народов севера Амурской области и сказала: хочу что-то делать, но пока не знаю что, постараюсь что-то придумать. Тамара Софроновна предложила до того времени, как я что-то придумаю, заниматься со студентами. Они приехали на учебу из далеких сел, им трудно без доброго наставника. Что же, думаю, займусь хотя бы этим.

Но когда я встретилась с молодежью, то поняла, как нужно и важно общение с моими девочками. Их семь. Девочки приехали в город, и надо им помочь адаптиро-

ваться здесь на время их обучения. Эвенки жили в тайге и проблем, связанных с цивилизацией, им решать не приходилось. Потому и трудно им в городе. Но теперь мы вместе. Все девочки прошли курсы по методу Г.А. Шичко, и теперь я твердо уверена: с моими девочками беды не случится. Они все приходят в клуб "Соратник". Но кроме этого мы создали еще свой, национальный эвенкийский клуб "Ляридэ". Мы стараемся сохранить то, что осталось от нашей культуры. Изучаем свой родной язык, который теперь забыт, разучиваем танцы, песни, готовим национальные костюмы, девочки прекрасно читают стихи.

— Перед эвенкийским народом тоже остро стоит алкогольная проблема?

— Эвенков начали активно спаивать еще раньше, чем русских и другие народы России. Сегодня эвенков оста-

лось всего 1.763 человека. Средняя продолжительность жизни — 47 лет. Люди врастягисты. Жить так, как жили наши предки уже невозможно. Наши земли перевернули вверх дном — присыпки, стартели, никому не нужный БАМ... Эвенки буквально оттеснены на север. А ведь это исконная территория их поселения: эвенкийские названия рек распространены до самого Амура. Народ лишен основ своей традиционной жизни. Были хоть небольшие стада оленей, фермы. Сейчас и этого нет. На-

род спивается и гибнет.

— Но ведь этого нельзя допустить. Нужно что-то делать...

— Я решила, что буду действовать так: на период своего отпуска уезжать в национальные села и проводить там курсы по отрезвлению. Ведь если что-то делать, то

начинать надо с отрезвления людей, без этого ничего предпринимать просто невозможно.

Беседовала
З. АЛЕКСАНДРОВА.
На снимке: Елена Борисовна с девочками из национального эвенкийского клуба "Ляридэ".

Редактор
З.ПАВИНА

Учредитель:
Союз борьбы за
народную трезвость

Для писем:
662601, Россия, г. Абакан-1, а/я 1099.
Тел. 5-84-40.

Тираж 990 экз.

Уважаемые читатели! Очень просим вас не использовать эту газету в хозяйственных целях. Если газета вам больше не нужна, отдайте ее другому. Пусть она будет эстафетой трезвения.